



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original.

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL CONTRATO DENOMINADO " DEL SUMINISTRO DE 7.500 ENVASES DE 10 DOSIS DE LA VACUNA ATENUADA INTRANASAL FRENTE AL VIRUS DE LA GRIPE, DESTINADA A LA VACUNACIÓN INFANTIL PARA LA CAMPAÑA DE LA GRIPE 2024-2025 EN LA COMUNIDAD DE MADRID CUYO PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN ASCIENDE A 1.444.716,00 € (4% DE IVA INCLUIDO). EXP 29/2024 (A/SUM-022661/2024)

Advertido error material en el apartado 3.4 (Caducidad) del Pliego de Prescripciones Técnicas, del contrato SUMINISTRO DE 7.500 ENVASES DE 10 DOSIS DE LA VACUNA ATENUADA INTRANASAL FRENTE AL VIRUS DE LA GRIPE, DESTINADA A LA VACUNACIÓN INFANTIL PARA LA CAMPAÑA DE LA GRIPE 2024-2025 EN LA COMUNIDAD DE MADRID, de acuerdo con la Ficha Técnica del medicamento, se procede a solicitar su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Caducidad: El producto no podrá tener una caducidad inferior a 18 semanas desde la fecha de entrega de cada pedido."

Deberá indicar:

"Caducidad: El producto no podrá tener una caducidad inferior a 15 semanas desde la fecha de entrega de cada pedido."

Lo que comunico a los efectos oportunos.

LA DIRECTORA GENERAL DE SALUD PÚBLICA

Firmado digitalmente por: ANDRADAS ARAGONES ELENA
Fecha: 2024.08.05 13:13